



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
COORDENAÇÃO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
CURSO DE LETRAS LIBRAS**

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/2022**

**PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO DE LICENCIATURA EM  
LETRAS LIBRAS A DISTÂNCIA**

A Coordenação Geral da UAB, da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, publica a 2ª RETIFICAÇÃO do Edital nº 1/2022, que regulamenta o PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS LIBRAS A DISTÂNCIA.

**ALTERA** a redação, na seção **1 DO CRONOGRAMA**:

**Onde se lê:**

**Período de inscrição**

Por meio do formulário do email:

**Leia-se:**

**Período de inscrição**

**Através de ficha de inscrição (ANEXO I) enviada ao email:**

**Onde se lê:**

Seleção dos candidatos

Horário: 09:00h às 12:00h.

**Leia-se:**

Seleção dos candidatos

**Horário: a definir.**

João Pessoa, 1 de julho de 2022

---

**Profª. Dra. Edneia de Oliveira Alves**

SIAPÉ: 1699051

Presidente da Comissão